

SÜTI (COOKIE) TÁJÉKOZTATÓ

BATRAFIK.HU WEBOLDAL

A sütikről:

A süti olyan kis szöveges fájlok, amelyeket egy weboldal felhasználhat arra, hogy még hatékonyabbá tegye a felhasználói élményt. A jogszabályok szerint a sütit abban az esetben tárolhatjuk az Ön eszközén, ha erre feltétlenül szükség van a weboldalunk működése érdekében. Minden egyéb típusú süti használatához az Ön engedélyére van szükségünk. Jelen weboldal kizárólag a weboldal működése érdekében szükséges és analitikai sütit használ.

Sütinyilatkozat:

Az elengedhetetlen süti a weboldal böngészéséhez, az egyes alapvető funkciók használatához szükségesek, többek között lehetővé teszik a felhasználó által adott oldalon, funkcióban vagy szolgáltatásban végzett műveletek megjegyzését. A weboldal ezen süti alkalmazása nélkül nem tud megfelelően működni.

Az alapl működést biztosító és munkamenet süti megkönnyítik a weboldal használatát, amelynek érdekében a felhasználó azonosítása nélkül gyűjtenek információt a weboldal használatáról. Felhívjuk figyelmét, hogy ezen süti alkalmazása nélkül nem garantált a weboldalunk kényelmes, minden funkcióra kiterjedő használhatósága!

Az analitikai süti elősegítik a weboldal későbbi optimalizációját a felhasználói szempontok alapján.

Analitikai süti:

Név	Szolgáltató	Süti Leírás	Lejárat
_ga	Google Analytics	Az egyes felhasználók (pontosabban az egyes böngészők) megkülönböztetésére szolgál.	2 év
_gat	Google Analytics	A lekérések kontrollját szolgálja nagy forgalmat lebonyolító weboldalak esetén. Amennyiben a Google Analytics-t Google Tag Manageren keresztül kerül használatba, ennek a sütinek az elnevezése: <code>_dc_gtm_<property-id></code>	1 perc
_gid	Google Analytics	Az egyes felhasználók (pontosabban az egyes böngészők) megkülönböztetésére szolgál.	24 óra

A Süti engedélyezése, korlátozása vagy tiltása

A böngészők beállításai között és a batrafik.hu oldal erre szolgáló felületén lehet engedélyezni, korlátozni, esetlegesen tiltani az Elengedhetetlen sütik-ek kívüli sütik használatát. A beállítások módosítása előtt, kérjük, vegye figyelembe, hogy egyes honlapok - így a batrafik.hu is - csak a cookie-k használatával tudnak maximális felhasználói élményt biztosítani és a weboldal teljes funkcionalitása csak akkor érhető el, ha a cookie-k engedélyezve maradnak. A legnépszerűbb böngészőkkel és a cookie-k kezelésével kapcsolatban a böngészője súgó és támogatás menüjében tájékozódhat.